Clavettes paralleles Clavettes paralléeles

A contre-alésage/A trou contre-alésé taraudé A contre-alésages et trou taraudé/A trou taraudé
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Example  KEDZS - 30 G| Aerations KEDZ8 - LC28 Modifications Code Spéc.
KEDY10 - 40 Longueur totale
Découpe la dimension L dans la

Modification [Code Spéc. : LC | plage de dimensions L classique.
Longueur totale LC LC=Incrément de 1 mm

Modification de la position du taraud

Découpe la dimension L dans la
| Lc plage de dimensions L classique.

LC — LC=Incrément de 1 mm Modifie la position du trou taraudé.
IZD MPC=Incrément de 1Tmm
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